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B47

[ | Fischer,Bobby
B Taimanov,Mark
1/4 de finale des Candidats 1971

1.e4 c5 Défense Sicilienne ! 2.Cf3
Cc6 3.d4 cxd4 4.Cxd4 Dc7
Variante Flohr! 5.Cc3 e6 Transpose
dans la variante Taimanov ! 6.g3 a6
7.Fg2 Cf6 8.0-0 Cxd4 9.Dxd4 Fc5
10.Ff4 d6 11.Dd2 h6 12.Tad1 e5
13.Fe3 Fg4 Diagramme
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14.Fxc5! dxc5
[ 14...Fxd1 15.Fxd6 Td8 16.Txd1 ]
15.f3 Fe6 16.f4 Td8 17.Cd5 Fxd5
18.exd5 e4 19.Tfe1 Txd5 20.Txe4+
Rd8 21.De2 Txd1+ 22.Dxd1+ Dd7
23.Dxd7+ Rxd7 24.Te5 b6
Semble le coup le plus logique puisque
les pions b7 et c5 étaient attaqué.
Taimanov fait donc d'une pierre trois
coups puisqu'il défend ces deux pions
tout en les plagant sur des cases de la
couleurs opposées a celle du Fou de
Fischer.
[ 24...Rd6 Etait cependant la
meilleure option. 25.Fxb7 Tb8
26.Fxab Txb2 27.Te2 Txa2 28.Fc4
Ta7 ]
25.Ff1! a5 26.Fc4 Tf8 Les Noirs sont

temporairement paralysés et ne
peuvent activer leur Tour. 27.Rg2 Rd6
28.Rf3 Cd7 29.Te3 Cb8 30.Td3+
Rc7 31.c3 Cc6 32.Te3 Rd6 33.a4
Diagramme

Fixe b6 et prévoit déja I'arrivé du Roi
blanc a l'aile-dame via les cases
blanches. Ce7 34.h3 Cc6 35.h4 h5
36.Td3+ Rc7 37.Td5 f5 38.Td2 Tf6
39.Te2 Rd7 40.Te3 g6 41.Fb5 Td6
42.Re2 Rd8 43.Td3 Fischer a obtenu
tout ce qu'il voulait. Les deux ailes sont
figées, il peut désormais échanger les
Tours et jouer cette finale Fou contre
Cavalier. Rc7 44.Txd6 Rxd6 45.Rd3
Le Roi blanc se dirige a l'aile-dame
tandis que le Fou ira a l'ail-roi. Un
parfait exemple du principe des deux
faiblesses. Ce7 46.Fe8! Rd5 47.Ff7+
Rd6 48.Rc4 Rc6 49.Fe8+ Rb7
50.Rb5 Cc8 51.Fc6+

[ 51.Fxg6?? Cd6# ]
51...Rc7 52.Fd5 Ce7

[ 52...Cd6+ 53.Ra6 Ce4 54.Ff7

Cxg3 55.Fxg6 Ce2 56.Fxh5 Cxf4

57.Ff7 Cd3 58.Fg6 ]
53.Ff7 Rb7 54.Fb3 Ra7 55.Fd1 Rb7
56.Ff3+ Rc7 57.Ra6 Cg8 58.Fd5
Ce7 59.Fc4! Triangulation !

[ 59.Ff7 Rc6 60.Fe8+ Rc7
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Avec le trait aux Blancs. Fischer veut
cette méme position mais avec me
trait aux Noirs. ]
59...Cc6 60.Ff7 Ce7 61.Fe8
Diagramme

Rd8 62.Fxg6! Cxg6 63.Rxb6

Et le Cavalier ne peut pas défendre
contre les pions passés a l'aile-dame
efficacement, de part son manque de
mobilité. Rd7 64.Rxc5 Ce7 65.b4
axb4 66.cxb4 Cc8 67.a5 Cd6 68.b5
Ce4+ 69.Rb6 Rc8 70.Rc6 Rb8
71.b6
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